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Kasim 2019 Odiillii Soru ve Cevaplari

Soru 1:

17

253

4091

262137

16777205

1073741811
68719476719
4398046511085
4503599627370473
1152921504606846947



Cevap 1:

30

P(X) = X. asal say1 olmak iizere (X =1, 2, 3, ...)

QPP _p1y =923 _p =25 o= 30
2P@HPO) _p2) =23 _3=28_3=256-3=253

2POIFPE _p(3) =277 —5=2"2_5=4096 — 5 = 4091
2PDTFRO) _p(gy=2"" _7=2" _7=262144 - 7=262137

sayilari sirayla yazilmistir.



Soru 2:

Asagidaki ifadeler yukaridan asagiya belli bir kurala gore siralanmiglardir (soldan saga
siralamanin bir onemi yoktur). Buna gore “Manchester United” ifadesi hangi satira
yazilmalidir?

Crystal Palace

Sunderland

Aston Villa

Arsenal

Nottingham Forest

Tottenham Hotspur, Portsmouth
Oldham Athletic

Leeds United

Chelsea

Bournemouth

Coventry City

Barnsley, Charlton Athletic
Manchester City

Blackburn Rovers, Leicester City
Blackpool

Derby County

Bradford City



Cevap 2:

“Oldham Athletic” ile ayni satira

Futbol kuliibii isimlerindeki ilk 3 harf degeri toplamindan son 3 harf degeri toplam1
cikarilinca bulunan sayr S olsun. S biiyiikten kiigiige siralanacak sekilde isimler
yukaridan asagiya yazilmistir:

Crystal Palace > S=2+20+27—(0+2+5)=42
Sunderland > S=21+24+16—(0+16+4)=41
Astonvilla > S=0+21+23-(14+14+0)=16

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulasilir.



Soru 3:

A = {Hamlet, Godot’yu Beklerken, Hayaletler, Gergedanlar,
Bir Yaz Gecesi Riiyas1, Saticinin Oliimii, Caligula,
Kesanli Ali Destan1, Toros Canavari, Insan ve Ustiin Insan,
Fehim Pasa Konag1, Liikiis Hayat}

B = {U¢ Kurusluk Opera, Macbeth, Othello, Kral Lear,
Kibarlik Budalasi, Kurbagalar, Kosebasi}

C = {Faust, Vanya Day1, Miifettis, Paydos, Cibali Karakolu,
Kahvede Senlik Var, Ben Cagirmadim, Elma Kurdu Kirtik}

D = {Antigone, Visne Bahgesi, Venedik Taciri, Kuslar,
Kizgin Damdaki Kedi, Damdaki Kemanci,
Yangin Yerinde Orkideler}

Bazi tiyatro oyunu isimleri yukarida verilen 4 kiimeye ayrilmislardir. “Romeo ve Juliet”
ismi hangi kiimeye yazilmalidir?



Cevap 3:

A kumesine

Ifadelerdeki soldan ilk 3 harf degeri toplam1 T olsun:

Tmod4=0 - A kimesi
Tmod4=1 -> B kiimesi
Tmod4=2 -> C kiimesi
Tmod4=3 - D kiimesi

kullanilmistir:

Hamiet > T=9+0+15=24=0mod4 > A kiimesi
Uc Kurusluk Opera > T=25+3+13=41=1mod4 - B kiimesi
Faust > T=6+0+24=30=2mod4 - C kiimesi

Antigone > T=0+16+23=39=3mod4 -> D kiimesi

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulagilir.
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